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Tisztelt Legfőbb Ügyészség!

A Btk. 319. § (1) bekezdésébe ütköző hűtlen kezelés bűntette miatt az alábbi

f e l j e l e n t é s t 

teszem ismeretlen elkövetők ellen. 

1. Tényállás

A Kormány 2012. október 16. és november 1. között óriásplakát-kampánnyal hívta fel a lakosság figyelmét az International Monetary Found (a továbbiakban IMF) által Magyarország felé állítólagosan támasztott igényekre. Az óriásplakátok országszerte meg is jelentek erre a fél hónapra 1000 példányban. Írásbeli kérdésemre válaszolva (miszerint mennyibe is került a lakosság számára ez az IMF-kampány) Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes arról számolt be, hogy a költségek meghaladták a 60 millió forintot.
A Jobbik Magyarországért Mozgalom szintén a tavaly év végén kétszer ennyi időn keresztül (egy hónapon át) negyed ennyi pénzért vásárolt meg 1000 óriásplakát helyet a saját kampányára, januárra. 
Mindezekből az adatokból kiderül, hogy a Kormány rendszeresen költi számolatlanul az adófizetők millióit kormánykampányra, és teszi ezt egy hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárás nyomán a Simicska Lajoshoz közelinek tekinthető I.G.M. Inter Média Group Kft.-n keresztül.
A Jobbik nettó 12 ezer forintos darabáron bérelt óriásplakátokat. A január hónap néhány tíz százalékkal olcsóbb, mint az őszi időszak, de messze nem ennyivel. Az óriásplakátok piaca pedig nagyjából kiegyenlített, nagy ingadozások nincsenek a cégek közt.









2. Történeti tényállás büntetőjogi értékelése

Fentiek alapján álláspontom szerint megvalósult a Btk. 319. § (1) bekezdésébe ütköző hűtlen kezelés bűntette. 

Hűtlen kezelés
Btk. 319. § (1) Akit idegen vagyon kezelésével bíztak meg, és ebből folyó kötelességének megszegésével vagyoni hátrányt okoz, hűtlen kezelést követ el.
(2) A büntetés vétség miatt egy évig terjedő szabadságvesztés, közérdekű munka vagy pénzbüntetés, ha a hűtlen kezelés kisebb vagyoni hátrányt okoz.
(3) A büntetés bűntett miatt
a) három évig terjedő szabadságvesztés, ha a hűtlen kezelés nagyobb vagyoni hátrányt,
b) egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés, ha a hűtlen kezelés jelentős vagyoni hátrányt,
c) két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés, ha a hűtlen kezelés különösen nagy vagyoni hátrányt,
d) öt évtől tíz évig terjedő szabadságvesztés, ha a hűtlen kezelés különösen jelentős vagyoni hátrányt okoz.
Tekintve, hogy a Kormány az átlag piaci ár többszörösét fizette ki kampánycélra, és mindezt tette az adófizetők pénzéből, véleményem szerint megvalósult a hűtlen kezelés büntette. 
3. Záró rész
Fentiek alapján kérem a Legfőbb Ügyészséget, hogy a fent kifejtett történeti tényállás alapján hűtlen kezelés bűntettének megalapozott gyanúja miatt szíveskedjenek nyomozást elrendelni, illetve az állam és az I.G.M. Inter Média Group Kft. közti szerződést objektív értékaránytalanság miatt semmisítsék meg, és az államnak, illetve az adófizetőknek okozott kárt állítsák helyre! Kérem továbbá, kezdeményezzék a bűncselekmény elkövetőének a büntetőjogi felelősségre vonását, mivel a legfőbb társadalmi érdek az, hogy az ilyen cselekmények elkövetői felkutatásra kerüljenek, és a lehető legszigorúbb büntetésben részesüljenek. Javaslom tanúként meghallgatni néhány óriásplakátokkal foglalkozó cég (pl. valamilyen reklámügynökség) vezetőjét is.

Tisztelettel:
Budapest, 2013. február 5.	
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